
Verbale n.3

COMUNE DI DORGALI                  PROVINCIA DI NUORO

Bando di procedura aperta per l'affidamento dei servizi relativi al 
progetto Museo civico e siti archeologici. 

Periodo 1° marzo/31 dicembre 2016.

VERBALE DI ASTA PUBBLICA

L'anno 2016, addì 23 del mese di febbraio, alle ore 11:00 in Dorgali, nella casa 

Comunale, avanti a me Caterina Lovicu, incaricato delle funzioni di Segretario 

verbalizzante del Comune di Dorgali, sono presenti i Signori:

− Dott.ssa Maria Tedde,  Responsabile Area Turismo, Beni Culturali e Sviluppo    

   Economico, Presidente;

− Ing. Gianmichele Fronteddu, Area Tecnica, componente;

− Dott.ssa Lucia Serra, Area Vigilanza, componente

La seduta è riservata. 

DATO ATTO che in data 22 febbraio 2016 alle ore 11:00 vi è stata la seconda 

seduta i cui esiti sono riportati nel verbale n.2. 

La  Dott.ssa  Maria  Tedde,  Presidente  di  gara  alle  ore  11:00  dichiara  aperta  la 

seduta. 

La Commissione procede ad un attento esame dell'offerta tecnica ed organizzativa 

proposta dall'unica Ditta partecipante Cooperativa Ghivine del G.r.a. sulla base 

delle indicazioni contenute nel Capitolato d’appalto. 

La  Commissione  evidenzia  la  presenza  delle  seguenti  incongruenze  tra  le 

indicazioni del Capitolato e la proposta contenuta nel progetto presentato dalla 

Ditta: 

• il  progetto  presentato  (Relazione  illustrativa  del  modello  organizzativo 

proposto, pag. 2) non prevede la guardiania e custodia dalle 19:00 alle 9:00 della 

Zona  archeologica  di  Tiscali  nel  periodo  01/04  –  31/10,  prevista  invece  nel 

progetto base dettagliato all’articolo 1 del capitolato; 

• il  progetto  presentato  non  prevede  l’apertura  del  Villaggio  nuragico  di 
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Nuraghe  Mannu  durante  la  bassa  stagione  (Relazione  illustrativa  del  modello 

organizzativo  proposto,  pag.  3),  contrariamente  a  quanto  previsto  nel  progetto 

base dettagliato all’articolo 1 del capitolato (tre ore al mattino e su richiesta al 

pomeriggio);

• l’orario di apertura proposto per il Museo Archeologico durante la bassa 

stagione di 3,30 al  mattino e  di  2,30 al  pomeriggio  (Relazione illustrativa del 

modello organizzativo proposto, pag. 3), non corrisponde con quello previsto nel 

progetto base dettagliato all’articolo 1 del capitolato, pari a n. 3 ore al mattino e n. 

3 ore al pomeriggio; 

• l’ora da dedicare alla  pulizia,  al  controllo  generale e  alla  manutenzione 

prevista nel sito di Serra Orrios è ridotta a 40 minuti  (Relazione illustrativa del 

modello  organizzativo  proposto,  pagg.  2  e  3)  rispetto  ad un‘ora  richiesta  nel 

progetto base dettagliato all’articolo 1 del capitolato;

Preso atto delle considerazioni effettuate il Presidente sospende la seduta alle ore

14:00 rinviando le dovute conclusioni al 24/02/2015 alle ore 12:00. 

Richiesto io segretario verbalizzante ho redatto il presente verbale e ne ho dato 

lettura ai comparenti che, da me interpellati lo hanno in ogni sua parte confermato 

e sottoscritto come segue:

I componenti la Commissione di gara:

Dott.ssa Maria Tedde ____________________________

Ing. Gianmichele Fronteddu ____________________________

Dott.ssa Lucia Serra ____________________________

Il segretario verbalizzante: 
Caterina Lovicu ____________________________

Dorgali, 23 febbraio 2016
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